

Delegarea prin concesiune a gestiunii serviciului public pentru gestionarea câinilor fără stăpân în municipiul Mediaș

I.D.: 37765285

Documente participare:

- 5-PC1001343.zip

Data publicarii	08.08.19	Coduri CPV	85200000-1
Termenul limita pentru depunere:	10.09.19	Pretul estimativ:	421.140,00 RON - 421.140,00 RON

Descriere: Obiectul contractului îl constituie gestionarea câinilor fara stăpân de pe domeniul public și privat al municipiului Mediaș Prestarea serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân pe raza municipiului Mediaș presupune următoarele activități: A. Evaluarea și estimarea populației canine fără stăpân de pe raza municipiului Mediaș; B. Întocmirea planului de acțiune cu privire la activitatea de prindere a câinilor fără stăpân C. Capturarea câinilor fără stăpân prin metode specifice; D. Transportul câinilor în adăpostul amenajat; E. Examinarea clinică și înregistrarea câinilor în registre speciale; F. Adăpostirea, îngrijirea și hrănirea câinilor; G. Deparazitarea, vaccinarea antirabică, identificarea câinilor și/sau sterilizarea câinilor; H. Revendicarea și adopția câinilor; I. Eutanasierea și neutralizarea cadavrelor conform legislației în vigoare; J. Efectuarea dezinsecțiilor și dezinsecțiilor în adăpostul canin și în mijloacele de transport; K. Completarea documentelor cerute de legislația în vigoare și întocmirea lunară a situațiilor de plată; L. Informarea, educarea și responsabilizarea cetățenilor. Numărul de câini previzionat a se captura și pentru care se va întocmi oferta este de 1824 câini/contract concesiune/4 ani (456 de caini/an respectiv 38 de caini/lună). Operațiunile ce vor fi efectuate de operator, atât cele prestate pentru concedent, a căror contravaloare va fi suportată din bugetul local , și cele prestate pentru alte persoane interesate în caz de revendicare/adopție, a căror contravaloare va fi suportată de către adoptator sau persoana care revendică câinele. Conform art 70, alin.8(b) din Legea 100/2016 privind privind concesiunile de lucrări și concesiunile de servicii, în măsura în care solicitările de clarificări sau informații suplimentare au fost adresate în termenul prevăzut de lege, răspunsul entității contractante la aceste solicitări trebuie să fie transmis cu cel puțin 16 zile înainte de termenul stabilit pentru primirea ofertelor/solicitărilor de participare.
